Prilog: Primer jednog sinopsisa 
Slika o sebi - osobine
Cilj

Osvešćivanje slike o svojim osnovnim karakteristikama ličnosti, o svojim osobinama

Materijal

Flipčart; Papiri A4 formata; Olovke/Flomasteri; Lepljiva traka

Aktivnosti

Uvodna aktivnost

Voditelj navodi sledeće:

’’Samozastupanje znači da govorimo u svoje ime, a nekad i u ime nekog drugog koga zastupamo. Da bi bili dobri samozastupnici, moramo dobro poznavati sebe, ali  i druge ljude u grupi za samozastupanje. Moramo znati naše jake strane, ali i da budemo svesni naših slabih strana, naših slabosti. Zato ćemo današnju radionicu posvetiti uopznavanju svojih osobina, kao i toga kojim smo osobinama zadovoljni što ih imamo, a kojima nismo baš zadovoljni. Bavićemo se osobinama, kako svojim, tako i kod drugih ljudi.’’

Vežbe
Vežba 1. Osobine / brainstorming
Voditelj postavlja pitanje: šta su to osobine? Koje vi osobine znate (voditelj podstiče brainstorming)? Uz navođenje osobina, voditelj podstiče objašnjavanje značenja osobina, odnosno, opis ponašanja koje svaka od navedenih osobina nosi sa sobom. Zatim se razgovara o osobinama suprotnim onima koje su navedene. 
Vežba 2. Moje osobine – kako sebe vidim

Voditelj traži od učesnika da svako navede neke svoje dobre osobine, koje ceni kod sebe, i jednu svoju lošu osobinu, koju ne ceni kod sebe.  Zatim će navesti jednu svoju osobinu koju najviše ceni. Učesnicima pruža podršku postavljajući ključno pitanje ’’Koje su tvoje najvažnije osobine? Kakav/a si ti kao čovek, kao osoba?’’.
Vežba 3. Moje osobine – kako me vide drugi

Učesnici stanu u krug. Izabere se dobrovoljac od kojeg će aktivnost početi. Zatim se daje instrukcija kojom se traži da dobrovoljac navede neke jednu svoju pozitivnu osobinu, i jednu pozitivnu osobinu osobe koja je pored govornika. Zatim se krug nastavlja u pravcu kazaljke na satu, dok svi učesnici ne navedu svoju i tuđu pozitivnu osobinu.

Diskusija  

Grupa diskutuje o osobinama i važnosti poznavanja svojih osobina i načina na koji se doživljava. Takođe se diskutuje o načinu na koji nas drugi ljudi vide, i značaju isticanja pozitivnih osobina. 

Rezime

Voditelj rezimira osnovne ishode radionice.

Trajanje 

120 minuta

